
                                           
 
 
 
 
 

∆ηµήτρης Μαγκανάρης  
Τµήµα ∆ιαχείρισης Κινδύνων 
 
Στην Εταιρία µας κυριαρχεί η ανθρωποκεντρική προσέγγιση 
 
Ξεκίνησα να εργάζοµαι στην ΑΧΑ τον Ιανουάριο του 2009.  Είµαι Μεταλλειολόγος – 
Μεταλλουργός Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και οι προηγούµενες 
εργασιακές µου εµπειρίες περιλαµβάνουν το προγραµµατισµό παραγωγής και τη 
διαχείριση ποιότητας σε παραγωγικούς τοµείς. Σε µια δύσκολη και απαιτητική αγορά 
εργασίας όπως είναι η επικρατούσα, είναι ιδιαίτερα σηµαντικό για εµένα που ένας 
πολυεθνικός όµιλος όπως η AXA µου έδειξε ότι πιστεύει στις ικανότητες και στις γνώσεις 
µου, αλλά και στη διάθεση µου να εξελιχθώ µέσα στην εταιρία.  
Ξεκίνησα και συνεχίζω να εργάζοµαι στο τµήµα ∆ιαχείρισης Κινδύνων της εταιρίας,  
πράγµα που µε ικανοποιεί ιδιαίτερα, καθώς οι γνώσεις µου και η εργασιακή µου εµπειρία 
βρίσκουν πρόσφορο έδαφος για περαιτέρω ανάπτυξη. Αξίζει να σηµειώσω ότι µου έχει 
κάνει ιδιαίτερα θετική εντύπωση η βοήθεια που έχω λάβει από τους παλιότερους 
εργαζόµενους καθώς και το πνεύµα συνεργασίας και αλληλοϋποστήριξης που βιώνω 
καθηµερινά. Επίσης, η φύση της δουλειάς µου µού επιτρέπει τη σχεδόν καθηµερινή 
ενασχόληση µε καινούρια θέµατα αλλά συνάµα και να ακολουθώ την πρόοδο της 
τεχνολογίας σε διάφορους τοµείς. Αποτελεί µια εργασία που δεν έχει στεγανά και 
επιπρόσθετα σηµαντικό χαρακτηριστικό της αποτελεί η πολύ συχνή επικοινωνία µε 
διάφορους πελάτες της εταιρείας, µε αποτέλεσµα να βελτιώνεται η ικανότητα 
επικοινωνίας και συνεργασίας. 
Αξίζει εδώ να σηµειωθεί ότι, η εργασία σε ένα πολυεθνικό όµιλο όπως η AXA αποτελεί 
µια πρώτης τάξης ευκαιρία για µια επιτυχηµένη επαγγελµατική ανέλιξη, καθώς η 
προσπάθεια και οι καινοτόµες ιδέες αναγνωρίζονται και επιβραβεύονται. Τέλος, θα 
ήθελα να προσθέσω ότι το εργασιακό περιβάλλον δεν είναι γκρίζο, αποστειρωµένο ή 
απρόσωπο αλλά αντίθετα, οι εργαζόµενοι εργάζονται σε µια εταιρία µε µια πολύ ισχυρή 
εταιρική ταυτότητα, όπου προωθούνται οι διαπροσωπικές σχέσεις µεταξύ των 
εργαζοµένων, υφίστανται δράσεις εκπαίδευσης και επιµόρφωσης και η διοίκηση της 
Εταιρίας οργανώνει και υλοποιεί διαδικασίες ενηµέρωσης του προσωπικού για εταιρικά 
θέµατα.  
Με λίγα λόγια, αν ήθελα να συνοψίσω τα παραπάνω σε µια φράση, η AXA µου έδωσε 
την ευκαιρία να είµαι υπερήφανος που εργάζοµαι όχι σε έναν απρόσωπο παγκόσµιο 
οργανισµό αλλά σε µια δραστήρια, ανθρωποκεντρική, µοντέρνα, και φιλόδοξη εταιρία 
που δίνει σηµασία και αποδίδει – έµπρακτα – αξία στο ανθρώπινο δυναµικό της.  
 
 
 
 


